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Συνάδελφοι,

Τα μέτρα για τη «σωτηρία της πατρίδας» που παρου-
σιάστηκαν ως μονόδρομος για την «έξοδο» από την 
κρίση, μια κρίση για την οποία εμείς οι εργαζόμενοι 
δεν έχουμε καμία ευθύνη, εκτός από κοινωνικά άδι-
κα αποδείχτηκαν και αναποτελεσματικά.

Η κοινωνία οδηγείται στη φτώχεια  
και την εξαθλίωση.

Η ύφεση μεγαλώνει. Η ανεργία έχει πάρει πρωτό-
γνωρες διαστάσεις. Μισθοί και συντάξεις περικόπτο-
νται, τα εργασιακά και ασφαλιστικά μας δικαιώματα 
καταργούνται, οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις κλεί-
νουν.

Η «συνταγή» που ακολουθούν Κυβέρνηση, Δ.Ν.Τ. 
και Ευρωπαϊκή Ένωση, όχι μόνο δεν αποτελούν 
«φάρμακο» για την αντιμετώπιση των προβλημάτων 
αλλά οδηγούν σε διαιώνιση και μεγέθυνση των προ-
βλημάτων.

Στα πλαίσια αυτών των πολιτικών οι Δημόσιες Υπη-
ρεσίες, τα Δημόσια - κοινωνικά αγαθά και οι ίδιοι οι 
εργαζόμενοι στο Δημόσιο αντιμετωπίζουν μια συνε-
χή, αδιάκοπη και γενικευμένη επίθεση.

Τα αντιλαϊκά μέτρα δεν έχουν τελειωμό.
Το εισόδημά μας μειώθηκε κατά 25%, μέσα από την 
περικοπή του 13ου και 14ου μισθού και των επιδο-
μάτων και τα πρόσθετα φορολογικά μέτρα.

Τα ασφαλιστικά και συνταξιοδοτικά μας δικαιώματα 
ουσιαστικά καταργούνται. Μειώθηκαν οι συντάξεις, 
αυξήθηκαν τα όρια ηλικίας και τα χρόνια υπηρεσίας, 
διαλύονται τα Επικουρικά Ταμεία.

Οι απολύσεις εκτάκτων, το πάγωμα των προσλή-
ψεων, ο περιορισμός των δαπανών λειτουργίας των 
Δημοσίων Υπηρεσιών έχουν οδηγήσει τις Υπηρεσίες 
σε διάλυση.

Παρά όμως τις αρνητικές επιπτώσεις των αντιλαϊκών 
μέτρων τα προβλήματα των ελλειμμάτων και του 
χρέους δεν αντιμετωπίζονται.

Νέα αντιλαϊκά και βάρβαρα μέτρα 
προωθούνται.
Νέο εισπρακτικό πακέτο 76 δις με ορίζοντα τώρα το 
2015 προωθεί η Κυβέρνηση για να καλύψει τις μαύ-
ρες τρύπες των ελλειμμάτων και του χρέους.

Πενήντα δις θέλει να εξοικονομήσει από το ξεπούλη-
μα των Δ.Ε.Κ.Ο. και της Δημόσιας περιουσίας.

Η ΔΥΝΑΜΗ ΚΑΙ Η ΕΛΠΙΔΑ
ΕΙΝΑΙ ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ



Νέες περικοπές εισοδημάτων, κοινωνικών δαπανών 
και νέα πρόσθετα φορολογικά βάρη προωθούνται.

Οι Δημόσιες Υπηρεσίες και οι εργαζόμενοι στο Δημό-
σιο αποτελούμε και πάλι εύκολο στόχο. Συγχωνεύο-
νται και καταργούνται υπηρεσίες παιδείας, υγείας, 
οργανικές μονάδες και θέσεις εργασίας.

Προωθείται νέο πάγωμα των προσλήψεων, νέες απολύ-
σεις εκτάκτων, νέες μειώσεις εισοδημάτων μέσα από 
το νέο μισθολόγιο-«φτωχολόγιο», αλλά και την αύξηση 
των ωρών εργασίας στο Δημόσιο από 37 1/2 σε 40.

Η Κυβέρνηση έχει θέσει ως στόχο τον περιορι-
σμό του μισθολογικού κόστους στο Δημόσιο μέχρι 
το 2013, κατά 6 δις, περίπου, αδιαφορώντας για τα 
προβλήματα των εργαζομένων, τη διάλυση των Δη-
μοσίων Υπηρεσιών και των Δημοσίων κοινωνικών 
αγαθών και τις αρνητικές επιπτώσεις στον πολίτη.

Τα νέα αντιλαϊκά μέτρα αποτελούν ομολογία αποτυ-
χίας της αδιέξοδης μνημονιακής πολιτικής της Κυ-
βέρνησης και της Τρόικα.

Πέρυσι μας έλεγαν ότι με το πρόγραμμα που ανακοί-
νωσαν με ορίζοντα το 2013 η χώρα θα σωθεί.

Σήμερα ανακοινώνουν νέα μέτρα και παράταση της 
λιτότητας και της κοινωνικής βαρβαρότητας μέχρι το 
2015.

Αύριο θα προωθήσουν νέα αντιλαϊκά προγράμματα 
μέχρι το 2020 ή το 2030. Το σύμφωνο για το ευρώ 
και την ανταγωνιστικότητα της Ευρωπαϊκής  Ένω-
σης, με τη διαρκή λιτότητα, την αύξηση των ορίων 
ηλικίας συνταξιοδότησης, την ελαστικοποίηση των 
εργασιακών σχέσεων, τον περιορισμό του κοινωνι-
κού κράτους και τη «συνταγματοποίηση» του χρέους, 
θα αποτελέσουν το άλλοθι για τη συνέχιση της ίδιας 
αντεργατική πολιτικής.

Αυτή η νεοφιλελεύθερη και βάρβαρη πολιτική που 
οδηγεί τους εργαζόμενους και την κοινωνία σε εξα-
θλίωση προς όφελος των δανειστών και των τραπε-
ζιτών, μας γυρίζει στον προηγούμενο αιώνα. 

Δεν πρέπει να περάσει.

Η Γενική Απεργία σε Δημόσιο και Ιδιωτικό τομέα 
στις 11 Μαϊου 2011 πρέπει να αποτελέσει ιστορικό 
σταθμό ενάντια στη νεοφιλελεύθερη αντιλαϊκή πολι-
τική και ελπιδοφόρο μήνυμα για μια άλλη πολιτική 
προς όφελος των εργαζομένων και της κοινωνίας.

Να δώσουμε όλες μας τις δυνάμεις για την επιτυχία 
της απεργίας, για την επιτυχία την απεργιακών συ-
γκεντρώσεων.

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ 24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ

11.00 Π.Μ. στο ΠΕΔΙΟΝ του ΑΡΕΩΣ
ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ - ΑΘΗΝΑ
ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στις 10.30 Π.Μ.

ΤΕΤΑΡΤΗ 11 ΜΑΪΟΥ 2011


